

# 富阳 欢迎您

## 富裕阳光的大都市新型城区

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗，牢固树立“产业第一，产业当中高新产业第一”的理念，重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局，依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园，积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”，精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式：杭州市富阳区科技局联系电话：0571-63323732 61700939

### 富阳银湖科技城，一座理想的创新创业之城

这里有便捷的交通。毗邻西湖、滨江，规划的杭州至富阳地铁、彩虹快速路西延工程贯穿整个科技城，区位优势非常明显。

这里有宽阔的空间。规划面积263平方公里，科技城内拥有国家级经济技术开发区和富春硅谷、颐高圣弘、浙大网新、银江智谷等科技产业园，有孵化器、众创空间，有超过100万方创新创业空间。

这里有高端的产业。重点发展物联网、智能制造、信息软件、电子商务、大数据云计算、文化创意等六大重点产业。

这里有齐全的配套。拥有酒店、餐饮、住宿、便利店等生活配套，还有银湖公园、杭州野生动物世界等休闲配套。

这里有优惠的政策。富阳出台了一系列的产业、科技、人才等优惠政策，欢迎广大有志之士来富创新创业。

联系方式：陈佩63163003，袁晓军63323732

## 全球认证的植物医生来了！ 可共享全球2300个植物诊所植物病虫害诊断知识

近日，首届国际植物医生人才培养研讨会在浙江农林大学举行。浙江农林大学、国际应用生物科学中心(CABI)等单位将探索联合培养“植物医生”，为乡村振兴培养更多更专业的现代农业“私人医生”。

近年来，宠物医院、宠物医生很流行，但是植物医生你是否听说过？所谓的植物医生，是指解决农业作物、植物病虫害的专业人才。根据计划，浙江农林大学与国际应用生物科学中心等单位即将开始的植物医生培训，将分研究生、本科和专科3个层面展开，以期培养具有国际视野和专业技术水平的植物医生。

据介绍，植物医生的前期培训将会在在校的学生中展开。浙江农林大学的研二学生林泽松，是植物医生培训计划中的学员，在他看来，随着我国现代农业的迅速发展，成规模种植是必然的趋势，那么今后植物医生将会在农业生产中扮演一个重要角色。林泽松介绍，通过此次研讨会他们学到了专业的知识，比如说病虫害检测，的确可以指导农民什么时候用药施药，防止病虫害的发生。

浙江农林大学农业与食品科学学院院长朱祝军表示，学校与国际组织合作联合探索培养植物医生，是学校践行十九大精神、服务乡村振兴战略的重要举措。

国际应用生物科学中心是一个非盈利性的政府间国际组织，总部设在英国。目前，该中心已在全球34个国家与当地合作伙伴开办了2300个植物诊所，并建立

“植物诊所协作网”共享知识平台和全球植物病虫害诊断中心，解决各国植物医生遇到的植保疑难问题。国际应用生物科学中心瑞士中心特普弗博士表示，通过专业植物医生的培训，可以提升农户对于病虫害的诊断和处置能力，也可以让他们生产出更好的、更高质量的农产品。

“植物医生和植物诊所，是中心于2011年牵头启动的植物智慧全球规划项目的主要工作内容。”国际应用生物科学中心东亚中心主任张峰介绍，这一农技推广服务创新模式也为大学生创业提供了一种新的路径，取得国际植物医生资质的大学生有机会创办属于自己的植物诊所，得到国际植物医生协作网的技术支持，并运用互联网和信息技术发展壮大为新商业模式。

目前由国际应用生物科学中心牵头启动的植物医生和植物诊所已经初步构建了一个全球病虫害防治体系协作网络，积累了大量解决植物病虫害的经验。而经过系统培训后的学生，还可以获得相关证书，也可以开办一家属于自己的植物诊所，为中小农民解决实际问题。

据介绍，今后植物医生培训有望进一步扩展范围，普及到一线的农业工作者，争取做到让农户能够辨别一般的病虫害，减少原先有虫害就打药、长不高就施肥的粗放型种植模式。通过学习一些典型案例，让农民可以从培训中学到更多知识。

陈胜伟



扎制灯笼迎春节

春节将至，衢州市柯城区航埠镇孙家村农民变得更加忙碌，村民们正加班加点地扎制一只只大红灯笼，由此销往杭州、义乌等全国各地的节日市场。目前，灯笼的日发货量已突破万只，以此红红火火地迎接2018年春节的到来。

吴铁鸣

# 大江东

## 智慧大江东，魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东，围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设，正在成为浙江先进标准制制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活！

联系方式：杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316、82987403

# 义蓬科创园

**地理优势：**位于大江东青六路与义府大街交叉口，毗邻杭州萧山国际机场，坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟，规划中7号、8号地铁穿境而过，与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈，是创新创业之地的不二之选。

**产业定位：**以生产性服务业和生活性服务业为主攻，重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

**优惠政策：**入驻该园区的企业可以享受租金减免返还，装修补贴，人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式：何乐意 13706501901

# TOMAN

## 以工业大数据驱动客户价值提升

### 祝贺《科技金融时报》创刊五周年

## 打造轴承行业生态云平台

### 工艺技术服务/制造效能提升/客户价值提升/新服务

浙江陀曼智造科技有限公司，浙江省第一批工业信息工程  
省级重点企业研究院，主要服务内容：

- TOMAN-e微智造系统（行业定制版）
- MES/SPC/ERP/EMS
- 轴承云

浙江陀曼智造科技有限公司  
ZHEJIANG TOMAN INTELLIGENT MANUFACTURING TECHNOLOGY CO.,LTD.

■ 联系地址：杭州市滨江区六合路307号中控大厦E幢15F ■ 电话：0571-86818506 ■ 传真：0575-86295817 ■ HTTP://www.zjtoman.com ■ E-mail: tmzz@zjtoman.com

重点企业研究院  
浙江省人民政府

浙江省“机器人”工程服务公司  
浙江省经济和信息化委员会  
二〇一五年六月

QR Code